



— PORSCHE —

德国权威质检报告出炉，保时捷 911 再登榜首！

保时捷品质究竟多强大，全球企业品质副总裁带你全面揭秘

德国权威质检报告《Tüv Report 2018》根据 2016 年 7 月至 2017 年 6 月之间 900 万台汽车的评估结果进行编写。报告显示，在车龄 6 至 7 年、8 至 9 年和 10 至 11 年的汽车中，保时捷 911 的评估结果均名列榜首，这一成绩再次证明了保时捷 911 车型一如既往的高品质。

保持高品质的秘诀是什么呢？让我们来看看保时捷全球企业品质副总裁 Frank Moser 怎么说。



【品质就好比一副巨大的马赛克图像，由众多不同的部分组合而成。】

—— 保时捷全球企业品质副总裁 Frank Moser 先生

什么是保时捷品质？

一流的品质，既是保时捷品牌形象的重要组成部分，也是顾客对我们的期望。保时捷跑车的高品质是团队合作的成果，而涉及质量相关问题时，我们细致入微，从不懈怠。此外，我们还与不同车型生产线上的专家和公司其他部门携手合作，确保我们的高品质目标能够成功达成。



提升品质的过程中遇到的挑战

保时捷品质虽然已经达到了相当高的水准，但是当前科技发展日新月异，我们的产品也逐渐纷繁复杂。我们面临的挑战不仅是要保持高水准，并且还要在我们的新车型中加以改进。保时捷跑车凭借高质量在国内外屡获嘉奖，也深受消费者喜爱，这让我们颇为自豪，更进一步成为我们前进的不竭动力。



传奇品质的基石

热忱专业的员工、明确的战略、高效的流程以及公开的数据。而这一切的基础是我们所说的“品质四支柱模型”：情感品质、功能品质、形象品质和服务品质。每一支柱都包含了众多子集，其中方方面面都涉及到顾客和品牌之间的个体互动。只有整个庞大的结构都达到并超越了标准，才能说我们实现了预期品质。



日常运营的秘诀

一，不断进取的信念。二，永不满足于现状。三，严格的质检过程。如果没有主观能动性，我们的产品就不会在各方面都做到出类拔萃；质检过程在不同部门和业务单位中以集中和分散的方式进行，同时保证了质检的可信度以及每个部门和单位的极大积极性。



质量和分析中心

在每一台完美跑车的打造过程中，从最初的设计概念到可供客户驾驶的量产车，每台车在生产全过程都经历了严格的质检。祖文豪森和莱比锡工厂的质量分析中心在我们的质检过程中占据举足轻重的地位。



数字化带给未来的新挑战

保时捷的数字化未来早已开启。对于保时捷而言，保障产品的质量远比在跑车上配置彩色显示屏重要的多。可以说，数字化带来的挑战在于对产品质量的再次考量。将数字化、智慧出行和电力驱动等新技术完美地集成到跑车中，同时进一步提高跑车质量，是一项颇具挑战的任务。我们的目标也是在这一点上做到极致完美，并更加注重每一位客户的体验。



全球企业品质副总裁眼中保时捷品质的关键

依我所见，关键之处是明确地向顾客展示我们的高品质。近年来的数据显示，我们覆盖全公司的网络化品质管理操作表现优异，我们正走在正确的道路上，我们一贯的努力与坚持在逐步取得成效。



—— 长按二维码 ——
即刻关注**保时捷新闻中心**
新闻保典 | 光影时刻 | 我的捷缘

